Bapuant Ne 41054183

BapuanT Ne 41054183

1. 3aganue 1 No 26665
—15

Haiinute KOpeHs ypaBHEHHS: X = T Ecmn ypaBHeHHe HMeeT Ooiee OIHOTO KOpPHS, B OTBETE
x —
YKaKHuTe OoIpIIuii U3 HUX.
Pemenue.

O6mactp qomycTUMBIX 3HaueHH: X — 2 # 0 < x # 2.

Ipu x # 2 TOMHOKHM Ha 3HAMEHATENb:

Il
W W

6x — 15
Xi—

X
— exx-2=6x-15X-8&+15=0&
x—2 X

Bonpmuii kopeHs paseH 5.

OtBeT: 5.
OtBeT: 5

2. 3amanane 2 Ne 320194

B rpymne typuctoB 30 uenoBek. IIx BeproméromM B Heckolbko MHpHEMOB 3a0pachIBaloT B
TPYIHOJOCTYIIHBI paiioH mo 6 demoBek 3a peiic. [lopaaok, B KOTOPOM BEpTOIET MEPEBO3UT Ty PUCTOB,
cirydaeH. Halinute BeposSTHOCTE TOTO0, UTO TypHCT [1. mONXETHT NepBRIM peiicoM BepToETa.

Pemenue.

Ha nepsowm peiice 6 mecT, Bcero mecT 30. Tora BeposiTHOCTE Toro, 4To TypHCT 1. moeTHT nepBeM
peificoMm BepToéTa, paBHa:

OtBeT: 0,2.
OtBeT: 0,2

3. 3amanme 3 No 27610

[MapanmenorpaMM M TpsSMOYTONbHHK HMEIOT O HHaKoBble cTopoHbl. Haiinute octTpsiit yron
napajiesorpaMma, eclIi ero IJIollagh paBHA IONOBHHE ILIOLIAAH HpaAMoyronbHHKAa. OTBeT fdaliTe B

rpagycax.

4 D

Pemenne.

[Mmomane mapamrenorpaMMma paBHA IIPOH3BENEHHIO €0 CTOPOH HA CHHYC YyITa MEXKIY HHMH.
[lmomans mnpsAMOyroNbHHKA paBHA TNPOU3BEJCHHUIO MIUHBI Ha mHUpHHY. [lycts omHa cTopoHa
napaijieqorpaMMa U MpAMOYTOJIbHHKA PaBHA ¢, a BTOpas paBHA b, a OCTphIi yronl mapajurerxorpamma
paBed o. Torma miomans mapaiuienorpaMMa paBHa S| = a-b-SInQ, a mwiomanae MpIMOyTOJIbHAKA
paBHa S2> =a-b.

[To ycaoBHIO TUTOMIA b IPAMOYTOIBHIKA BIBO€ Gombine: S2 = 25). CiemoBarensHo,

a-b=2-a-b-sina<sina=0,5< a=230°

Otset: 30.
OtBeT: 30
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4. 3amanne 4 No 26788

. 3cosa—4sina
Haiiqnte — ,ecmn tgo = 3.
2sina—S5cosa
Pemenwne.
Cmocob 1: tgo =3 < sin@ = 3cosa. Torna:

3cosa —4sina ~ 3coso—12cosa
2sina —5cose  6CosSA — 5¢os

Cnoco0 2: pazgenum 4HMCIUTENb U 3HAMeHare b 1podu Ha cosa. Torga:

3cosa¢—4sina  3—4rgor 312

- = = -9,
2sina —5cosa 2tgaa—5  6-5
OTBeT: 9.

OTBeT: -9

5. 3amanme 5 Ne 27065

Haiinute nmomans GokoBOH MOBEPXHOCTH IpPaBIIBHON TpeyroibHOH
IPHU3MBL, ONHCAHHOH OKOJO IMIMHIPA, PaTHyC OCHOBAHHA KOTOPOTO

paBeH V/3, a BeIcOTA paBHa 2. [

Pemenne.
CTopoHa HpaBHIBHOTO TPEYTOJIbHHKA @ BbIpaxkaeTca 4Yepe3 paauyc r BIHCAHHOH B Hero
OKPYXHOCTH KaK d = 2V3r. Toraa nnomaas 60koBOH MOBEPXHOCTH IPHU3MEI BEIpaxkaeTcsa (opmynoi

S=PoyH =3aH =6V3rH=6-V/3-2-/3=6-6 = 36.

OtBeT: 36.
OtBeT: 36

6. 3amanme 6 Ne 525703

Ha pucynke wu3obpaxens rtpadpuk ¢ynkmuum y= f(x) mu iy
KacaTeJbHas K 3TOMy TrpadHKy, IpoBeI€HHAS B TOUKE X(. Y paBHEHHE
KacaTellbHOH NoKa3aHo Ha pucyHke. Halimute 3HaueHue QyHKUHMH
g(x) = f'(x) — f(x) +3 B Touke xq.

Pemenne.

ar e ! A
Haiiném  3nauenme [ (xp). 3HaueHHe TPOHM3BOJHON B TOUKE KACAHUS PABHO YIIIOBOMY
K03 puumenTy KacaTeabHOIH

flxo)=k= —7

TOI‘I[& HCKOMOE€ 3Ha4UCHHE

ﬂm)zfuw—fuw+3:—%—2+3:035

OtBeT: 0,75.
OtBeT: 0,75
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7. 3amanme 7 Ne 317096

HesaBucumoe areHTCTBO HAMEPEHO BBECTH PEHTHHI HOBOCTHBIX HM3/aHHH Ha OCHOBE TlOKa3areleil
uHpopMaTHBHOCTH /n, omepatuBHOocTH Op U o6bexTHBHOCTH 1+ mybmukanuil. Kax il nokasarens
— I[eI0€e YHCI0 oT —2 J0 2.

CocTaBuTeIn peHTHHra CUYATAOT, 4YTO HH(POPMATHBHOCTh NyOMMKaUMH IEHUTCS BIpoe, a
00BEKTHBHOCTH — BJIBOE JI0PO’KE, UEM ONlepaTHBHOCTD. Takum o6pasomM, popmyrta IpuHsIA BHI

R— 3In+Op+2Tr
=0

Haiimute, kakxuM Jo/mkHO OBITH uHcIO A, 4YTOOBI H3JaHHE, Y KOTOPOTO BCE II0KA3aTeNH
MaKCHMAJIBHEI, ToTy4riIo Ob1 peHTHHT 30,
Pemenue.
[Tockompky moOKa3aTelrH MakCHMaNbHBL, OHH Bce paBHBI 2. IlomcraBuM 3Ha4YeHHS B (GopMylry H
yureMm, uTo peHTHHT paBeH 30:
6+2+4

30=T¢-30A=12<=>A=0,4.

OtBeT:04.
OtBeT: 0,4

8. 3amanmue 8 No 26578

W3 nynkta A B IyHKT B oHOBpeMeHHO BbIeXalH JBa aBToMoOus. [TepBrIil mpoexan ¢ nocTosHHOH
CKOpPOCTBIO BecCh IyTh. BTopoli mpoexan HepByio MOTOBHHY IYTH CO CKOPOCTBIO 24KM/4, a BTOPYIO
HOJIOBHHY IYTH— €O CKOPOCTBIO, Ha 16KkM/4 Gombliell CKOpOCTH NepBOTO, B pe3yabTaTe Yero NpuoblI
B NIYHKT B oJHOBpeMeHHO ¢ IepBhIM aBToMoOmiIeM. Haiinute ckopocTs mepBoro aBromoOumst. OTBeT
maiiTe B KM/

Pemenue.

IlycTts D KM/4 — CKOPOCTH IEPBOTO aBTOMOOHIIA, TOTJ]a CKOPOCTh BTOPOT0 aBTOMOOWIIA HAa BTOPOIi
MOoJIOBHHE NYTH paBHa U + 16 xm/u. [TpuMeM paccTosiHHe MexX Ty MyHKTaMu 3a 1. ABToMoOMIH OBLIH B
IyTH OJHO U TO JK€ BPEMs, 0TCIO]a HMEEM:

1_05 05 1 1t 1 1 (v+16+2
D24 vi16 v 48 2+16) v 48(v+16)
v =32,
& 48(v+16) = V(v +40) & v — 8V — 768 =0 & ' esp=32,
v=0 D= —240v=0

Taxum obpasom, CKOpocTh NepBoTro aBTOMOOHI ObLTa paBHa 32[EM/4.

OtBeT: 32.
OtBeT: 32
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9. 3amanme 9 Ne 564972

a
Ha pucynke m3obpaxén rpadpux ¢pyHkuun Buga f(x) = Tl +c, | A l
x+1 |
rie unciaa alb u c—uensle. Haiiure 3HadeHHe X, TIPH KOTOPOM l
flx)=-—1,125. ] I
|
o[ 1 : X
e T ——————————
|
|
Pemenue.
I'paduk GpyHKINH HMEET TOPA30HTATBHYIO acHMNITOTY Y = — 1, 3HaunT, ¢ = —1.
I'paduk pyHKIHNH HMEET BEPTHKATHHYIO ACHMIITOTY X = 5, 3Ha4HT, b = —5.
Io rpadury f(6) =0, Torma
a
—1=0&a=1.
6-—5
X 1
Takum o6paszom, f(x) = e 1. Pemum ypaHenne f(x) = —1,125.
x_
1 1 1,125 & : = 3
—_—— =—1, = —— X = —23.
x—35 ' x—35 8

OtBeT: —3.
OtBeT: -3

10. 3aganme 10 Ne 320199

UYToOBI MOCTYNIHTH B HHCTUTYT Ha CIIENHAIBHOCTD «JIMHrBHCTHKA», aOUTYpPHEHT JOJKEH HaOpaTh Ha
ETD ne menee 700amioB mo KaxKIoMy H3 TpEX IpeIMeTOB— MaTeMaTHKa, PYCCKHH fA3BIK H
HMHOCTpPaHHBIH A3bIK. UTOOBI MOCTYNHTH Ha cnenuanbHocTs « KomMepuums», HyxHO HaOpaTh He MeHee
70 6anoB o KaxI0My H3 TpEX MpeaMeToBH— MaTeMaTHKa, PyccKUH sI3BIK U 0OIIecTBO3HAHHE.

BepoaTtHOCTE TOrO, uTO aOUTYpHEHT 3. ITOMy4YuT He MeHee 70 GalioB o MaTeMaTuke, paBHa 0,6, o
pycckoMy 361Ky H— 0,8, o HHocTpaHHOMY fA3bIKYH— 0,7 1 o ob1ecTBo3HaHHIOE— 0,5,

Haiimute BeposTHOCTH TOTO, YTO 3. CMOJKET MOCTYNHTh XOTS OBl Ha OfHY H3 JBYX YHOMSHYTBIX
cHenHaIbHOCTEH.

Pemenue.

Jng Toro, uroObl MOCTYNHTE XOTh Kyda-HHOyAb, 3. HYKHO cJaTh U pycCKHIl, H MaTeMaTHKYy Kak
MHHEMYM Ha 70 0axioB, a TIOMHMO 3TOrO €Il ¢AaTh HMHOCTPAHHBIH S3BIK WM OOLIECTBO3HAHHUE He
meHee, uyeM Ha 70 Gammos. Ilycts A, B, C'u D— 370 coOBITHA, B KOTOPBIX 3. c1aeT COOTBETCTBEHHO
MaTeMaTHKy, PYCCKHH, HHOCTpaHHBIII M oOmiecTBo3HaHHe He MeHee, yeM Ha 70 OamroB. Torma
10 CKOJIBKY

P(C+D)=P(C)+P(D)—P(C-D),
JJIs1 BEPOATHOCTH ITOCTYII/IEHHS HMEEM:

P(AB(C+D))=P(A)-P(B)-P(C+D)=P(A)-P(B)-(P(C)+P(D)— P(C)-P(D))
=0,6-0,8-(0,740,5—0,7-0,5) = 0,408.

OtseT: 0,408.

[IpuBeneM APYyTyIO 3aIHCh 3TOTO PEHICHHS.

B cumy He3aBHCHMOCTH cOOBITHI, BEpOSATHOCTh YCHEIIHO CJaTh 3K3aMeHBl Ha ITHHTBHCTHKY:
0,6-0,8:0,7=0,336, BepoATHOCTH YCIIENTHO caTh 3K3aMeHbl Ha komMmepruio: 0,6-0,8-0,5=0,24,
BEPOSATHOCTh YCHENIIHO cJaTh 9K3aMeHl W Ha «JluHrsuctuky», ®u Ha «KomMepruro»:
0,6-0,8:0,7-0,5=0,168. Ycremnas ciada >k3aMeHoB Ha «JImArBHCTHKY» H Ha «KoMMmepruon—
COOBITHS COBMECTHBIE, ITI03TOMY BEPOATHOCTh HX CYMMBI PaBHA CyMMe BEpOATHOCTEH STHX cOOBITHI,
YMEHBIIEHHOH Ha BEPOSTHOCTh WX TpOH3BeeHUS. TeM caMmbIM, IOCTYHNHTh XOTS Obl Ha ONHY H3 3THX
crenHanbHOCTeH abUTYpHEHT MoXKeT ¢ BeposTHOCTEIO (,336[H0,243H0,168350,408.
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IIpuBeném pemenne Anekces Ctonbosa u3 Marautoropeka.

Ectp Tpu BapHaHTa nocTymIeHHs aOUTy pUeHTA XOTs ObI Ha OJTHY CIIEHATIBHOCTH:
a) IOCTYNHTh Ha THHTBHCTHKY IIPH 3TOM He IOCTYNHB Ha KOMMePLHIO: BeposTHocTs 0,6-0,8-0,7-0,5;
6) MOCTYNHUTEH U Ha IMHTBHCTHKY, H HA KOMMEPLHIO: BeposTHocTs 0,600, 80,740, 5;
B) HE NOCTYHNHTh Ha JHHTBHCTHKY, TIPH 3TOM IIOCTYIHB Ha KOMMEpUHIO: BeposTHocTh 0,6
0,8000,310,5.

OTH coOBITHI HECOBMECTHBIE, HCKOMAas BEPOSTHOCTb CYMMBI 3THX COOBITHH paBHA CyMMe HX
BEpPOATHOCTEH:

0,600, 8C{0,35 + 0,35 + 0,15) = 0,480,85 = 0,408.

IIpuBeném pemenne Vpunsl Hlparo n3 Cankr-IleTepOypra.

Jus moctynnenus 3. HeoOXOMHMO cJaTh MaTeMaTHKY H PYyCCKHH A3bIK xoTs Obl Ha 70 OGamwros, a
TaKke cJaTh MHOCTPAHHBIN fA3BIK HIH o0llecTBO3HAHHe He MeHee, yeM Ha 70 GamroB. DTo coObITHA
HE3aBHCHMBIE, TIPHYEM COOBITHE «cJaTh XOTS OBl OJMH 3K3aMeH He MeHee, uyeM Ha 70 OammoB»
IPOTHBOMNOIOKHO COOBITHIO «caaTh o00a mpeaMera MeHee, uyeM Ha 70 OamroB». Ilomywaem, uro
BEpPOATHOCTs HecKomoro coosrtus: 0,600, 8CI( 150,300, 5)=0,408.

IIpuBeaém pemenre ¢ NOMOINBIO ABOHIHOTO JIepeBa.

Pycckuin A3bIK

cian HE COAN
HE MOCTYNUN

MaTematuka
caan HE COAN
HE NOCTYMMA
1,804 =032
MHOCTPaHHBIA A3bLIK ) 03
coan
CTYANN
O6wecTeo3Hanne
cpaan HE CIAN
no HE NOCTYMMA

6-0,3 8.0,6-0,3-05=0072

BepoATHOCTE NOCTYNKTL XOTA Bbl Ha 0gHy cneuwansHocte: U 336 + 0,072 = 0,408
BepoATHOCTE HE NOCTYNWTL HKU Ha ogHy cneywaneHocte: 0,2 + 0,32 + 0,072 = (0,592

OtBeT: 0,408
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11. 3amanme 11 Ne 26728

Haitte Touxy MakcnMyMma pynkmmn vy = (x+6)%e* .
Pemenue.
Haiigem npoussoanylo 3aqanHoil (yHKIHN:

Y = (- 6)2)e ™+ ((r+6)) () = (2(r+6))e*™ — ((x-+6)2)e* =
=—(x+4)(x+ 6)e4_x.

Haiigem HymH npou3BoHOIL:

= =4,
(x4 4)x+6)t =0 |
x=—6.

Omnpepennum 3HaKH NponU3BOAHON PYHKIIMH U H300pa3sHM Ha PHCYHKe NoBe/leHHe (pYHKIUH!

V = e -

e N i \};

min max
Hckomas Touka Makcumyma X = —4.
OtBeT: 4.
OtBeT: -4

12. 3aganme 12 Ne 514623

a) Pemure ypaBuenue 6 logéx —5Sloggx+1=0.

6) Haliure Bce KOpHE 3TOTO ypaBHEHHUs], IPHHAJIEKAIINE 0TPe3Ky [2; 2,5].
Pemenue.

a) 3anumeM HCXOHOE YpaBHEHHE B BHJIE:

(3loggx—1)(2loggx—1) = 0.

3naunt, 3loggx = 1, otkyma x = 2, umu 2loggx = 1, oTkyma X = 2\/5.

6) 3ametuM, uto 2 < 2,5 =+/6,25 < V8 =2V2.

3HauMT, YKa3aHHOMY OTpe3Ky NPHHAIISKHUT KOpeHb 2.

OTBeT: a)2u 2v2; 0) 2.

13. 3aganme 13 Ne 514561
Jana npasunbHag TpeyronbHas npusma ABCA|B1C| co ctopoHolf ocHoBaHHSA 12 u BeIcOTOi 3.

Touka K — cepemuna BC, Touka L nexut Ha cropoHe AB| Tak, uro B1L[=5. Touka M — cepenuna

A1C1. YUepes Touku K u L npoBejeHa IIOCKOCTh TAKIM 00pa3oM, UT0 0OHA NapasuielbHa mpsamoil AC.

a) JlokaxwuTte, 4To yKa3aHHas BHIIIE IIOCKOCTH NepPIEeHIUKYSIpHA IpsiMoil MB.

6) Haiimure o6peM mupaMuIbl ¢ BeplIMHOH B Touke B, y KOTOpoil OCHOBAaHHEM SBIAETCSA ceueHHe
IPH3MBI IIOCKOCTBIO.

Pemenue.

a) Ormetum Touku L) u K Ha pebpax B1C| 1 AB cooTBeTCTBEHHO TakK,
aro6e1 LL; || A1C), KK; | AC. Torma mmockocTh )Y 93TO IUIOCKOCTh
LLKK;.

Ouesugno BM | KK;, nmockombky mpoekuuss BM Ha mmockocts ABC
—BbIcoTa TpeyroasHuka ABC. Ona nepnenauxymapHa AC, a 3HaIUT H
KK;. Ilo Teopeme o Tpex nepneaukyaapax BM 1 KKj.

Paccmotpum Temepp mpoeknuto M; toukn M Ha mrockocts AABB.

4 L B

[ockomsky mpoekmus C| Ha o1y mmockocTs—cepemuna pebpa  AjBj, To

1
AM,| = ZAIBI =3 Jokaxem TeTepsb, qTO0 npsmas BM

neprneraukyasspaa KjL. Torma mo teopeme o Tpex mepmeHauKyiIspax okaxercs uro BM L KiL, a
tormau BM 1 vy.

O6o3naunm 3a O Touky mepecedeHus orpe3kos BM| u K L, 3a M> n Lr—npoexuun Touexk M| u
L va npamyto AB. Torma

©TpeHupoBouHble BapHaHTEI Ha caiite 100balnik.ru
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M M- 3 1
te /OBK, =te /M BM, = =—-=—,
g 1 g 1 2 MoB 9 %

LLQ 3
tg /OK\B =tg /LK L, = = —— =3,
® B T LK 6-5

Wtak, TaHT€HCHI 3THX YIIOB 0OpaTHBI APYT JAPYTY, MOITOMY yIIbl B cymMme naroT 90° u yron K;OB
EH180°H90°EF90°, uro u TpeboBaIOCh JOKA3ATh.
6) Ouesnano LL| = 5, tak kak BjLL 3-{paBHOCTOPOHHHIT TPEYTOIbHHUK.

1 1 ;
Verr, kk, = Vi,Bkk, +Vik,BL, = Ed(L[,K]BK) 'SK|BK+6KIB'LL1 -d(K1B,LLy)-sin Z(KB,LL,) =

1 2 3 33v3
58 6;[+ .6-5-d(ABC,A|B|C})- sinA(LBl,LLI):9\/§+5-3-§:T‘[.

3v3

s

OTBeT:

IIpamedanue.
1 ’
Mg Berancienus oObeMa TeTpasapa Vg, pr, Ucnodb3oBaHa Gopmyma Vierp = gabcsm ¢, e an

b — npotuBomnosoxkHEIE pedpa TeTpa’apa, a ¢ H () — COOTBETCTBEHHO PACCTOSHHE H YTOJN MEKIY
HUMH. JTa ¢dopMmyna npuBegeHa B mkoabHoM yueOHuke JI.C.Atamacsna [eomerpums 10—11 mus
CaMOCTOATEIBHOTO JJOKa3aTebeTBa (3amaua No 803).

IIpuBenem apyroe pemenne.
a) IlycTs mitockocTs cedeHus o nepecekaeT pedbpo AB B Touke Ky, a pedbpo B(3- B Touke L. Torga

KK[IAC, mnockomsKy IUIocKocTh ceueHHss mnapamtenbHa AC. IlnockocTs ceueHusi IepecekaeT
napajjelbHble  IJIOCKOCTH  OCHOBAaHHH 10  HapalIeNbHBIM  TIPAMBIM,  CIEJOBATENbHO,
LLiIKK A COAC

IIposenem nnockocts BB M, ycTh 0oHa nipecekaeT pedpo AC B Touke N, npamyo KK B Touke Pu
npsamyo L1 B Touke R.

3ametu™m, uro MB|— BBICOTAa INPaBHIBHOTO TPeyroibHHKAa co cTOpoHOH 12, cieqoBaTenbHO,

3
MBlzNB:12-§:6\/§.

5
Amnanornano BP =3vV3 u BIR= 5\/5
Hokaxem, uro MBI [PR:

MN 3
tg /MBN = ~—
MN
tg /RPB = =
2 BP—B\R %f e

3
6\/_ ] \/_
Torma £ MBNAHX RPB=90°, cneqoBatensno, BMILIPR.

3ametum, uto BMILIKK], nockonbsky ee mpoexmus BNILIKK|. CnenosatenbHo, mpamas BM

HepPNeHIUKYIPHA JBYM NEepeceKarolAMcs IPSIMBIM IUIOCKOCTH ¢, @ 3HAYHMT, OHA MEpIeHAUKYISIpHA
IUTOCKOCTH (., ITO U TpeOOBAIOCh JOKa3aTh.
6) OcnopanueM mnupamujapl sBasercs Tpanenus LL)1KK| ¢ Beicotoil PR. BricoToli mupamuisl

te /MBN -tg /RPB =

SIBIAETCS oTpesok BT, rae 7— Touka nmepeceueHHus BM 1 PR. 3amerHMm, dTO
PR -BT = 2SBPR = BP- BBl , TOTIAa

1 LL, +KK 1 LL+KK 16+5 333
VBLL1KK1=§'SLL1KK|'BTza'%'PR‘BT=§-% -BP-BB; = . .3v/3. 3——
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14. 3agamne 14 Ne 507635
log, (2x) -logy 5,2

Pemute HepaBeHCTBO < 1.
l0g0 1258

Pemenne.
JleBas wuacte HepaBeHcTBa umeeT cmbica mpu X >0, 0,5x# 1 u 0,125x# 1, To ects npu
x>0, x# 2 u x # 8. [Ipu 3THX yCIIOBHAX MOTyIaeM:

log (29) o5y _ |, (Ioga2+10gyx)(log 0,125+ logyx) _ (logpx+1)(logsx—3) _,
m - log, 0,5+ log, x - log,x—1 -
CnemaeMm 3ameny y = log, x, Toraa
' -3 Wy — 1< 0,
O+ )SB{I}J(} 5)30@ y<0,
y—1 y—1 1<y<S5.

Otkyma 0 <x <1 mm 2 < x <32, Uz noryueHHoro HaGopa HyKHO eIlé HCKIIOUHTH TOUKY 8.
IMoxyuaem otet: (0; 1]U(2; 8)U(8; 32].

Otser: (0; 1]U(2; 8)U(8; 32].

15. 3aganme 15 Ne 513106

15-ro sHBaps OBLIT BHIJAH MOIYTOJ0BOH KpeaIWT Ha pa3BuTHe OusHeca. B Tabmuue mpejactaBiieH
rpadHK ero IorameHHs.

Hara 15.01{15.02|15.03[15.04]15.05|15.06|15.07
Honr (& nponerrax ot kpeauta) ( 100% | 90% [ 80% | 70% | 60% | 50% | 0%

B KoHIe KaxI0TO Mecsaua, HauMHAs ¢ SHBaps, TeKYLIMH JONT yBexuuuBaiacs Ha 5%, a BBILIATHI IO
HOTAIICHHIO KpeJUTa NPOUCXOJIIN B NEPBOIl MOJOBHHE KaI0To Mecdla, HaumHast ¢ ¢espart. Ha
CKOJIBKO IIPOIEHTOB 001Ias cyMMa BBIILIAT IPH TAKHX YCIOBUAX OO0JIbINE CYMMBI CAMOTO KpeauTa?

Pemenue.

He camxag obmHoCTH paccykaeHHH, IpHUMeM HadaldbHYIO cyMMy KpeauTa 3a 100 py0. u Oymem
CYHTaTh, YTO BBIILIATHI Ipou3BoqiInch 10 uncia kaxmgoro mecsna. CocTaBuM TaONIUIY BBIILIAT:

Jara 14.02114.03|14.04 | 14.05|14.06| 14.07
Jloxr, py6. 105 |94,5| 84 | 735]| 63 | 525
Bemnara, py6. 15 | 14,5 14 | 13,5 13 | 525

OcTaToK JonTa Ha JeHb BRILIATEL py6. | 90 80 70 60 50 0
OcTaToK nonra Ha JeHs BRImATeL, % | 90% | 80% | 70% | 60% | 50% | 0%

Tem cambiM, moTHAS cymMMa BBITLIAT paBHa 15 + 14,5 +14 +13,5 +13 + 52,5 = 122,5 py0., nepemiata
cocTaBuia 22,5%.

OtBeT: 22,5.
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Bapuant Ne 41054183

16. 3aganme 16 Ne 520940

OKpy:KHOCTH IPOXOOUT uepes BepiuuHbl A, B u D napamrenorpamma ABCD, iepecekaeT cTOpoHY
B(C'B Toukax B u E nnepecekaer cropony CD B Toukax Ku D.

a) okaxwute, uro AEF= AK.

6) Haiimure AD, ecru CE=10, DK=9u cos £ZBAD = 0,2.

Pemenne.
a) 3amermm, uro ZABE = /ABC = /ADC = ZADK 3nHauut, XOpjsl

okpyxHocTH AEn AK craruBaioT paBHbIe QyrH. [ToaToMy 3TH X0 p/b! paBHEI.
6) Ilockomsky mupsameie BC wu AD mapammensusi, ZEAD = ZAEB

nosromy DEFAB=DC.
IMycts DM — Menuana paBHOOepeHHOTO TpeyroiasHuka CDE. Torna:
D— cM CE -

" cos/ECD  2cos/BAD

95

CK =CD — DK = 16.

CK-CD
Mo cBoiictBy cekymeit CK-CD = CE-CB, otkyma AD =CB = CE 40.

OTBeT: 0) 40.
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Bapuant Ne 41054183

17. 3aganme 17 Ne 509506

HaiiuTe Bce 3HAYEHHs 4, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMA ypaBHEHHIA
(P —xy+3x—y—6)vx+2 -
vVe—x

x+y—a=0.

0,

HMeEET POBHO JIBA PA3THYHbIX PELICHHS.
Pemenne.
3aMeTHM, 4TO

=y

fr, (RS S N RN PR ST P s

Y—xy+3x—y—-6=0=y—(x+1)y+(3x—6)=0<

HOL‘)TOMY HCXO0/JHas CHCTEMAa paBHOCHIIbHA CMeIlIaHHO cHCTeMe

[ =2 < x<6,
x=-2,

< |ly=3
y=x-—2

ly=a—x.

HOJTy‘-IBHHaH CMeEIllaHHasA CHCTeMa HMEET POBHO JBa peIleHHA B TOM H TOJIBKO B TOM ClIydae, Korja
ceMelCcTBO IpAMBIX V= a — X HMEET C rpa(bm{om CHCTEMBI

—-2<x<6,
x=-2,
y=3,
y=x—2

poBHO 1Be oOmue Touku. [IpsMble coOTBeTCTBYIOIIME TpaHHMIAM 3THX CIydaeB NPOHYMEpPOBAHBI Ha
pucyHKe uncnamu oT 1 go 5. HeTpynHo BHaeTh, UTO 3TOMY COOTBETCTBYET CIeAYIOIHH pe3ylbTar:

ae (—6; 1]U{8}U[9; 10).

Oteer: a€ (—6;1]U{8}UI[9;10).
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Bapuant Ne 41054183

18. 3amanme 18 Ne 525144

Bacg u [lets pemanu 3agaun u3 cOopHHKa, IpHYeM KaxXIbIH clieTyrouyii 1eHs Bacs peman Ha onHy
3ajaqy Oompine, yeM B npeaslayuuid, a Ilets — Ha 1gBe 3amaum Gombiue, YeM B Npeaslayuui. B
HEePBEII TeHb KaXIbIi PELIHI X0TS OBl OJTHY 3a]a4y, a B HTOTe¢ KaKIbIH PelIi Bce 3aaul cOOpHHKA.

a) Mormno mu 651Ts B cOopHuKe 85 3amau?

6) Mormo mu 661Th B cOopHHKe 213 3a1a4, eclii KaKIbIi 3 MaIbUYHKOB pellla] HX Ooliee Tpex aHEH?

B) Kaxoe nanbonpniee koanduecTBo JHeH Mor pemath 3aaa4i [letrs, ecan Bacs pemmmn Becs cbopHEK
3a 16 gHell, a KomuuecTBO 3a7a4 B cbopHIKe MeHbIIe 300.

Pemenne.

ITycts Baca B nepBslii 1eHb pemnui a 3aiaad, a [lers — b 3amau. Baca peman 3agaun n gneii, a [Tets
— m pHeil. Bocnomssyemcs dopmynoil cymmsl apudgmerndeckoi mporpeccun. Ilomyumnm, uro 3a n

ata+n—1 . b+b+2(m—1)
—————— -n 3aga4, a [lets 3a m gueit peoma S, = -m

nHelt Bacs pemun S, =

2 2

3ajad.

a) [IpoBepuM, MOTTIH JTH MaJIbUUKH PEIIHTE 85 3a7a4.

ata+n—1

s Bacu: BT 85 (2a+n—1)-n=85-2< (2a+n—1)-n=17-5-2.

OdeBuIHO, YTO TO ypaBHEHHE HMEET PEeNIeHHs B HATypalbHBIX unciaax. Hanpumep, n=2;a =42.
b+b+2(m—1)
Hna  Tlern: 5 -m=85«< (b+m—1)-m=17-5. OueBuaHo, uTO H 3TO

ypaBHEeHHE UMeeT pPelleHHs B HaTypaldbHbIX uyncaax. Hanpumep, m = 5;b = 13.
3HaunuT, B cOopHHKE MOIIIO OBITE 85 3a1au.

6) [Tposepum, morno 11 B cOopHUKe OBITH 213 3a7a4, eclii Kask bl 13 MaTbUHKOB pellal Hx Gojee
Tpex JHeH.

Has Ietn: (b+m—1)-m=213< (b+m—1)-m=71-3. Torna m — oauH U3 JeruTelIeii
gicna 213. 3ametnMm, uto 71— mpocroe umcno, u mo ycrosuro m > 3. Torma wmm m =71, wmm
m = 213. Ilpu moboM u3 3THX 3HaudeHHuit nomydaeM b < (. 3HauuT, B cOGOpHHKE He MOTNIO OBITH 213
3ajad.

B) Ecu B cbopruke menpme 300 3amad, To aia 4yMcra jJHeH, moTpadeHHBIX [leteill, nmeem:
300> (b+m—1)-m>(1+m— ])-mzmz. CnemoBaTenpHo, m < 17.
Ipu m = 17 nomyqgaem (b+16)-17 <300 < 18-17, torna b = 1;5 = 289. IIpoBepum, Mor u

2 16 -1
a—l—26 16 =289 < (2a+15)-8 =289. JleBas uacts

ypaBHEHHS KpaTHa 8, a mpaBas HeT, SHAUUT, 71 He MOKET paBHAThCA 17.

Paccmorpum m = 16. Umeem (b+15)-16 =(2a+15)-8 < (b+15)-2=2a+15. Jlepas
JacTh ypaBHEHHUS KpaTHa 2, a IpaBas HeT. 3HAUHT, /11 He MOKET PaBHAThCA 16.

Paccmotpum m = 15. Umeem (b+14)-15 = (2a+15)-8. Jleas uacTh ypaBHeHHS KpaTHa 15,
npaBasi MOKET ObITh KpaTHa 15 mpu @ = 15, Ho Torga S > 360. 3HauuT, m He MOXKET paBHATHCS 15.

b+13 2 15
Paccmotpum m = 14, Umeem (b+13)-14 = (2a+15)-8 & _:_ = a—;—

umeer pemerne b =7;a=10. pu stom S=(7+13)-14=(2-10+15)-8 =280 < 300. Takum
006pa3oM, Bce YCIOBHS 3a1a4H BHITIOJTHEHSL.

Bacs 3a 16 nmueii peumts 289 3amaw:

. DTO ypaBHEHHE

OTBeT: a) 1a, 6) HeT, B) 14.
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